

SZENTES és VIDÉKE

POLITIKAI NAPILAP

A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE

ELŐFIZETÉSI ÁR:
HELYBEN:
VIDÉKEN:

4 kon.

Félévre 78-4

8 kon.

Negyedévre 88-60

Felalós szerkesztő és lapfőtájosnosa
SZABÓ JÓZSEF
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
SZENTES, PETŐFI-UTCZA 5. szám.

Telefonszám 32.

Megjelenik — hétfő kivételével — mindennap.

Ítélet után.

Szentcs, június 3.

A törvénszéken ma hirdették ki a Lukács-Dézy perben az ítéletet, amelynek értelmében Dézy Zoltánt az ellene emelt vád és következményei alól felmentették. A bíróság ítélete, melyet az egész ország lázas érdeklődése közben hoztak, váratlanul érte az összes politikai köröket. Még az ellenzék is csaknem biztosan marasztaló ítéletre számított. Legjobb esetben azt remélték, hogy Dézyt csak pénzbírsagra ítélik.

Mindenesetre kedvező momentum az, hogy bár Dézyt felmentették, Lukács Lászlót még sem bélyegezték meg, mert az ítélet indoklása több helyen igen nyomatékosan kiemeli a miniszterelnök egyéni intakságát.

Semmi kétség sem merült fel ugyan az iránt, hogy a miniszterelnök személye minden gyanúsításon felül áll, jól esik mégis a megdönthetetlen tényközlést magának az ítéletnek terjedelmes indoklásából is több ízben kiolvasunk. A tárgyalás folyamán ugyanis bizonyított nyert, hogy Lukács László sem a maga anyagi előnyére, sem a kincstár kárára semmiféle meg nem engedett cselekményt nem csinált. A Magyar Bank által politikai célokra juttatott pénzüsszegeket illetőleg kétségtelenül bebizonyult, hogy abból sem közvetve, sem közvetlenül Lukács László kezéhez nem folyt be semmi.

Jól mondta a közzvádó, hogy a bíróság ítéletétől függetlenül a dolog politikai részét el fogja bírni annak illetékes bírója: a parlament, a közvélemény, a választóközönség és majdan a történelem. Ezek pedig, mikor ítélkezni fognak, nem fognak megfelekedni arról a tényről, hogy ugyanazok a politikai ka landorok, akik Lukács Lászlót most vádolják és megrágalmazák, mindaddig készségesen jégrettek állítólagos erkölcsi felhá-

borodásokat, amíg volt reményük arra, hogy a vele folytatott békeltárgyalások során Európa legnagyobb „panamistája“ nekik is juttat egy kis koncot! Aki ebben az ügyben politikailag ítél, fel kell, hogy fedje a koalíciós társaság eljárásában a zsarolás jellegzetes ismérveit.

A képviselőház ülése.

Budapest, június 3.

A Ház mai ülésének napirendjére két fontos javaslat és egész sereg vicinális ügy volt kitűzve. A fontos javaslatok közül az első, mely a választójog védelméről szól, alig keltett figyelmet, vita nélkül megszavazták az egész javaslatot.

A mai ülésen is Tisza István gróf elnököt. Az irományok előterjesztése után harmadik olvasásban is megszavazták a tegnapi elfogadott törvényjavaslatokat, majd Jakabffy Elemér előadó ismertette és elfogadásra ajánlotta a választói jog büntetőjogi védelméről szóló törvényjavaslatot.

Balogh Jenő igazságügyminiszter arra hivatkozott, hogy miután az új választójogi törvény másként állapítja meg a választói jogosultságot, mint a régi a büntetőjognak a gyakorlatban való érvényesítése a választások szabadságának biztosítására nehézségekbe ütközött. Szükségessé teszi az új törvényalkotást az is, hogy a régi törvény a választásokat csak a hivataloski presszió és a jogosulatlan egyházi befolyás ellen védi, holott az is szükséges, hogy a választók szabadsága a tömegek terrorizálásával, a demagogiával szemben is megvédezzék. Bejelentette a miniszter azt is, hogy a választási bíráskodás ügyében már az ősszel új törvényjavaslatot fog beterjeszteni.

A Ház ezt a bejelentést éljenzéssel és tapsal vette tudomásul. A javaslatot különben egy általánosságban, mint részleteiben vita nélkül megszavazták.

Hegedűs Loránt előadó ismertette ezután a főváros területéről kiinduló villamos-vasutak szállítási adójáról szóló törvényjavaslatot, melyet a Ház vita nélkül megszavazott.

A szatmár-nagybányai, a dunántúli, zalavölgyi és körmend-zalalövő-muraszombati, valamint a zalalövő-zalaegerszegi, zalabér-sárvár-bük-köszegi, pécs-dolinmihályi, félegyháza-majshalasi, nyíregyháza-vidéki és csacatrencsén-makói helyiérdekű vasutakra vonatkozó törvényjavaslatokat szintén vita nélkül megszavazták.

Miniszterek Bécsben

Bécs, június 3.

Dádr Hazai Samu honvédelmi miniszter tegnap este tíz órakor Jég-hegyi parancsotírtisz kíséretében Bécsbe érkezett és a Magyar Házban szállott meg. A honvédelmi miniszter ma délelőtt a hadügyminiszteriumban tárgyalást folytatott rosszortgyekben és délután részt fog venni a bajor régens hercegi pár fogadtatásán és a tiszleteikre rendezendő ünnepségeken.

Josipovich Géza horvát miniszter tegnap este szintén Bécsbe érkezett, hogy a magyar kormány képviselőtében a bajor régens hercegi pár tiszteletere rendezendő ünnepségeken részt vegyen. Josipovich Géza, aki a fiával jött, a Magyar Házban szállott meg.

Dézy Zoltánt felmentették

Szentcs, június 3

Ma délelben egy órakor hirdette ki a kir. törvénszéken a Lukács-Dézy-perben a bíróság ítéletét dr. Balogh György előnök.

Egy óra előtt már jóval őrési tömeg foglalt helyet a törvénszéki palota előtt. A tárgyalási teremben a bírákon kívül megjelent dr. Sélley Barnabás, a közzvádó és dr. Vázsonyi Vilmos a védelem képviselőit. Dézy Zoltán is jelen volt az ítélet kihirdetésénél.

Az ítélet — mint ma déli rendkívüli kiadásunkban hírül adtuk — Dézyre nézve felmentő volt, amelynyben őt a nyilvános rágalmaszás vádjá és következményei terhe alól a btkv. 326. §-ának 3. pontja alapján felmentette. Az indoklás szerint Lukács László ugyan a zalainai ház-eladástól kifolyólag semmiféle illetéketlen vagyonhoz nem jutott, nem volt azonban helyes, hogy az eladást közvetve, a bank által vitte keresztül. Holott, ha közvetlenül ő adja el a házat az államnak s erről a kormánynak jelentést tesz, előre is elhárít magáról minden gyanut.

A Magyar Bank által a pártkaszárba folyt összegek azonban a bírórság szerint nem voltak minden érdektől mentesek, mert az mivelhogy éppen egy nagyobb szerződés megkötésekor folyósítottak, tényleg az ellenérték színezetével bírt. Nem szabad lett volna ily összegeket elfogadni egy olyan vállalatnál, mely éppen a pénzügyminiszter ellenőrzése

alatt áll. Mivel pedig a vádlott állításainak egyikét behizonyította, a btkv. 263. §-ának utolsó bekezdése értelmében elítélhető nem volt.

Ellenzéki részről meglehetősen nagy örömmel fogadták az ítéletet s ennek hatása alatt az ellenzék képviselői elhatározták, hogy holnap bevonulnak a Házba.

A kormány tagjai ma este megszertertanácsot tartanak és megsszövegezik a lemondást, melyet holnap Lukács László Bécsbe visz és őfelségének átad.

Hír szerint a képviselőház üléset holnap bizonytalan időre el fogják napolni.

Titkos szerződés

Páris, június 3.

Bulgária és Törökország között — az Echo de Paris értesülése szerint — titkos szerződés jött létre, amelynek értelmében a porta jóindulata semlegességre kötelezi magát, ha Bulgáriának Macedóniában háborúja támad Szerbia és esetleg Görögország ellen. Törökország ettől kedvező eredményt vár. Azt reméli, hogy Bulgária engedékenyebb lesz a határ megállapításánál és a porta erőlyesebben léphet fel Görögország ellen, mikor az Égei-szigetek hovatartozásáról lesz szó.

Merényletterv a cár ellen

Szent-Pétervár, június 3.

A Russkija Vjedomosti és az Utro Rossij című lapok jelentik, hogy Alexandrowsk közelében, a déli vasut azon vonalán, amelyen a két később Krimbo utazott volna, a tőlts alatt dinamitaként találtak.

A déli vasut vonala mentén fekvő munkástelepeken szigorú vizsgálatot indított a rendőrség, felkutatták az összes munkásházakat és tömegeseu tartóztatják le a gyaunba vett munkásokat.

A titkos rendőrség a jekoterinoszlavi ochrana fejenek vezetése mellett a déli vasut több gyaun pontján kádásokat végez s ugyszólván az egész vasutvonalat végigkutatják, mert tartanak tőle, hogy a cár élete elleni merénylöt tervezői több helyen is elrejtették dinamit-aknákat.

A cár tegenap Kosztromában részt vett a Romanovok háromszáz éves jubileuma alkalmából emelt emlékmű alapkövetételén, amely nagy ünnepegy korében zajlott le. Ezt az alkalmat akarták felhasználni az anarchista merénylők.

Titokzatos látogatás

Durazzó, június 3.

Egy szerb vezérkari tiszt egyenruhában Tiránába érkezett és felkereste Esszad basát. A basa környezete azt mondja, hogy egy szerb szökevényről van szó, de a tiszt maga azt állítja, hogy kormányának missziójában jár el. A tiszttel nagyon figyelmesen bántak.

Munka-tulterhelés az adóhivatalban.

Szentes, június 3.

Farkas Mihály tanácsnok, a városi adóhivatal rokonzenyes vezetője már hét hónap óta beteg s teendőiben Ersek Zsigmond adónyilvántartó helyettesíti. Az adónyilvántartó tehát két hivatali ügykört lát el hét hónap óta s aki — mint e sorok írója — beavatót az adókezelés szövevényes, szakismeret, sok munkát, türelmet és tapintatosságot igénylő titkaiba, csak az tudja, milyen lélekölő és testi energiát pusztít ennek a két hivatalnak egy ember által való ellátása.

Pár hétig, — mondjuk — pár hónapig is, megfeszített szorgalommal és külön díjazás nélkül ellehet ezt a kettős munkát végezni, aminthogy már nem két, hanem hét hónap óta így történik, de tulajágis menő takarékságból ráháritani egy tisztviselőre, egy még érvénybe sem lépett szabályrendelet alapján, egy másik tisztviselőnek még fontosabb és felelősségteljesebb teendőit, melynek fele része szellemi, másik fele része pedig közönséges mechanikai munka, — talán kissé sok.

Felkérés nélkül, csupán személyes tapasztalatból mondjuk el ezeket s e sorok megírásának tisztán a közérdek a rugója.

Mert mi történik például, az a fozszirozott munkában az adónyilvántartó kiödi s az adóügyi tanácsnok tovább is betegkedik? Az adóhivatali teendők ellátása rutinirt szakembert kíván, akik nem lehet csak egy — előráncigálni.

Az adónyilvántartók között mindössze 2—3 van olyan, aki némiképpen segídezhet ebben a kettős teendőben az adónyilvántartónak. De az adótitesteknek sincs meg a teljes létszáma, ott is van mindig beteg s azonkívül nekik is bőségesen akad dolguk.

Nem az adónyilvántartó kényelmére, hanem közérdekből kell megfogadni azt az áldozatot, hogy a nyilvántartó az időt rabló mechanikai munkától megkíméltesse s addig is, míg a mostani helyzet tart, teljes idejét a vezetésnek és ellenőrzésnek szentelhesse.

Eladó vagy kiadó föld.

Gály Imrénének Derekegyház oldali 39 hold tanyaföldje örökáron eladó, esetleg haszonbérbe kiadó. Értekezhetni I. ker. Klauzál-utca 4. szám alatt a tulajdonossal. 709

Kereskedelmi tárgyalások Szerbiával

Bécs, június 3.

A monarchia és Szerbia között tudvalegyő már régebben tárgyalások indultak meg kereskedelmi és gazdasággöpolitikai kérdések megoldására. A megoldandó kérdések között a kereskedelmi szerződésen kívül a keleti vasutak dolga szerepel. A monarchia továbbá biztosítékot kér Szerbiától arra nézve, hogy a Bulgáriával tervezett vámuuniót, mely reánk nézve sérelmes volna, nem fogja létrehozni.

Tüntetés.

Budapest, június 3.

A képviselőháznak holnap előreláthatóan zajos és érdekes napja lesz. A holnapi nap — június 4-ike — évfordulója az obstrukció letérésének s az ellenzék nem akarja, hogy ez a dátum csendesen muljon el. Ezenkívül a Déry-pár eseményei és a tegnap Nyirbátorban aratott győzelem is arra ösztönzi az ellenzéki pártokat, hogy a nyári szünet előtt még egy ostromot indítsen a kormány és a többség ellen.

A kormány és a munkapárt természetesen számol az ellenzék számdekaival, benn a Házban a parlamenti őrség fog majd rendet teremteni, ha az ellenzék a beavatkozást provokálná, az utcán pedig rendőrőrsjárok fognak ügyelni, hogy a tüntető csoportosulásokat megakadályozzák.

Boda Dezső főkapitány féltékenktől kormegjelent a Házban és jelentést tett Lukács László miniszterelnöknek a ma estére tervezett intézkedésekről. A Ház folyosóján számos munkapárti képviselő vette körül Bodát és megkérdözte tőle, hogy a mai estére vonatkozóan milyen eshetőségekkel kell számolni, nem lesz-e valami nagyobbabszású rendezés.

— Nem lesz semmi, mondta röviden Boda.

A feleletet kétkedően fogadták és meg is kérdezték Bodát, hogy jó vélekedését mire alapítja.

A dölt gabona aratása géppel eddig még lehetőséget nehéz volt, nagy ügyességet igényelt a gépkezelő részéről.

A szabadalmazott Schulz-féle kalászemelő

alkalmazásával bármilyen dölt vetést könnyen arathat; felszerelhető bármilyen gyártmányu aratógépre.

A legrosszabb gépet is jóvá,

A jót pedig még jobbá teszi.

Beszerezéssel ne tessék aratásig várni. Bővebb felvilágosítással készséggel szolgál egyéb gazdasági gépekről is.

Gazd. Gépforg. Vállalat
Kenéz és Szabó gépraktára, Kossuth-utca 20.

UJDONSÁGOK.

Szentes, június 3.

— **Levétárt átvétel.** Pázmány Déniel vármegyei főlevéltáros szabadságolása folytán a levéltárt dr. Panyik Tóth Demeter alispáni intézkedésre már átvette s ha a derék öreg levéltáros nyugalmaba vonul — mint hírlék — ez a tehetőség és szorgalmas fiatal ember lesz az utódja.

— **Majális.** Az izraelita elemi iskolák növendékei tegnap kitűnő idő mellett tartották meg majálisukat a tanítók felügyelete mellett. A szülők és érdeklődők közül számosan vettek részt, a kis növendékek pedig jól mulattak.

— **A Széchenyi ligeti öntözőmű** néhány nap mulva már működni fog. Ugy a villamos motor, mint a Wortington korszivattyú jól működik, azonban a vizet nem képes felnyomni 13 méter magasságra, ennél fogva a viztartályt egy méterrel lentebb kell elhelyezni s akkor az öntözés megkezdhető lesz.

— **Iskolai vizsgák.** Tegnap volt két fábáni iskolában a záróvizsga. A vizsgákon a tanfelügyelő és iskolai igazgató, valamint a községi előjáróság is részt vett. A vizsgák befejeztével Tóth Károly tanító látta szives vendégszeretettel a megjelenteket.

— **A Bajadér című szenzáció** és nagyszabású dráma bemutatása csütörtökön lesz a Tudományos Mozgósínlházban. Jegyek már válthatók a háznál.

— **Üzleti vizsgálatok.** Dr. Czukkermann Soma kerületi orvos jelenti, hogy a kerületéhez tartozó cukrászdákat, mézsárszékéket, hentes üzleteket borhelyi műhelyeket és ludvágóhelyeket megvizsgálta s mindent rendben talált.

— **Vizbefut** Danyi Mihály 21 éves fiatal ember Tiszaujlakon. Az előjáróság megkereste a rendőrséget, hogy kifogás esetén azonnal értesítse.

— **Alapítványi oklevél jóváhagyása.** A Kanász N. Imre szentesi volt lakos által Kanász N. Juliánna nevére tett s a szentesi polgári leányiskola növendékeinek szegénysorsu ev. ref. vallású növendékei javára tett alapítványi okiratot jóváhagyta. Az alapítvány eredetileg 1000 korona volt, mely azonban a kamatokkal eddig 1122 korona 98 fillérre szaporodott. Az iskolások elhatározta, hogy a 122 korona 98 fillér kamatot, 6 polgári leány iskolai tanuló között, kiket arra érdemesnek talált — a f. évi zárónövepely alkalmával kiosztja.

— **Tűz.** Tegnap este kilenc óra körül tüzet jelzett a református templom nagyharangja, Demeter István I. ker. Kurcaparti-utca 19. számú háza égett le teljesen. A tűz keletkezésének oka a kémény rosszszaga volt. A toronyőr csak egy negyedórával a tűz kiütése után kezdte jelezni a tüzet s ugyancsak itt jöveztük meg, hogy a tüztőlóság fátyka és lámpa nélkül vonult ki a tűz színhelyére, ami könnyen karambolt okozhatott volna.

— **Értesíti a kenyérgyár** a közönséget, hogy június 1-től kezdve ott-hon készítet kenyert napjában kétszer fogad el kisütésre. Vetés pontosan reggel 8 és délután 3 órakor.

— **Feltörték a deszkabódét.** Dékány Ferencnek a Gergely-utca 15. számú lakásán van egy deszkabódéja, amelyben a sertés éseget tartotta. Valami jómadár tegnapra virradóra feltörte a bódét s 50 kilogramm kucorika darát elemelt. A nyomozás folyik.

— **Istenkáromlásért** indított eljárást a szarvasi főszolgabíró Cs. L. I. szentesi lakos ellen, aki Békésszent-András községben a járókelőket Istenkáromlással szidalmazta és sértegette s azonnal figyelmeztetés dacára sem hagyott fel.

— **Betörés lopás.** Kovács Sándor panaszolja, hogy Honvéd utca 115. számú lakásába ismeretlen tettesek betörték, a fiókot felcsizgették s 460 korona készpénzt elloptak. A rendőrség megindította a nyomozást.

— **Időjárás.** Meleg idő várható.

Békés megoldás?

Róma, június 3.

A szerb-bolgár kérdés állásáról szóló diplomáciai jelentések jogot adnak arra a reményre, hogy minden nehézség ellenére is meglesz a békés megoldás. Itt feltételezhetőnek vélik, hogy Pasics és Gesow az alapvető kérdésekben már meggyeztek és aggodalom nélkül döntőbíroságnak fogják magukat alávetni.

Eppen így optimistikusan hangznak az albán határkérdésről szóló londoni hírek. A londoni konferencia csütörtökön fog ezzel a kérdéssel foglalkozni. Az Égei szigetekről folyik a tárgyalás és valószínűleg kilégítő megoldással csakhamar be is fejeződik. A konferencia azután nyugodtan tárgyalhatja majd az albán alkotmány kérdését.

Leégett kendergyár.

Makó, június 3.

Óriási tűzvész pusztított Nagylikon a tegnap délutáni órákban. A nagy-laki kendergyár egy fából készült szerszámipajta gyulladt ki és a tűz a szerdai időben rendkívül gyorsan terjedt tovább. A tüztőlóság is csak későn érkezhett a tűzhöz, mert a kendergyár messzire van a községtől. A tűz átharapódott a készáruraktárba és a felhalmozott nyerskenderkazlakba, melyek hamarosan lángban állottak. A tűz átcsapott a fedett kenderraktárra is, mely este 8 óra körül még mindig égett. Az esti órákban hívták a makói tüztőlóságot, mely gyorsan a helyszínére sietett. Menteni alig lehet valamit. A kár eddig: az elpusztult gépek, épületek, a k.s.z és nyersárubak meghaladja a negyedmillió koronát. A tűz keletkezésének oka még ismeretlen. Azt hiszik, hogy a tüzet valamelyik munkás vigyázatlansága okozta.

TABAJDY JÓZSEF I. ker. báró Harucker-utca 9. sz. a házában 80 négyzetméteres, szép, villágos pince kiadó. 1056

Butort

egyszerűt és díszeset, úgy háló, mint ebédő berendezést mindig nagy választékban talál.

Festetett butort pedig a legjobbat kapja, butor-
özv. Koncz Imréné rak-
tárában
Szentesen, (Horváth Mihály-u. 7.

Hirek mindenfelől.

— **Wekerle Bécsben.** Bécsből jelentik, hogy Wekerle Sándor volt miniszterelnök tegnap este odaérkezett.

— **Szaszonov lemond.** Pétervárról jelentik: Szaszonov külügyminiszter a balkáni válság befejezése után le fog mondani állásáról.

— **Heltai főpolgármester Bécsben.** Bécsből jelentik: Heltai Ferenc dr. főpolgármester tegnap Bécsbe érkezett. A főpolgármester ma délelőtt a városházára ment, ahol meglátogatta Weisskirchner dr. polgármestert.

— **Járvány egy Lloyd-gőzösön.** Triesztből jelentik: A Vorwaerth Lloyd-gőzösnek Fiuméből való ideérkezése után a hajó kapitánya jelentette, hogy a legénység tizenhat tagja gyanús tünetek között megbetegedett. Minthogy az a gyanu merült fel, hogy a betegség tifusz, a beteg legénységet a tengeri kórházba szállították.

— **Árad a Tisza.** Máramaroszigetről jelentik: A Tisza és mellékfolyói a hosszas esőzés következtében megáradtak. A víz Máramarosziget felső részén előtötte a szántóföldeket. A Tisza ezenkívül Tescő és Visk határában okozott kárt.

Üzleteladás.

Betegség miatt Szeváron az új faluban a Magyar-féle üzlet, amely évi 40—42000 koronát forgalmaz, dohány és ital árusítással együtt igen kedvező feltételek mellett azonnal eladó. 1091

FIGYELEM!!!

„Hez” arckrème 80 fillér, „Hez” arcszappan 80 fillér, „Hez” arc poudér 80 fillér, 3 drb. bármelyikből egyszerre rendelve — a pénz előzetes beküldésénél — bérmentve. Diszkrétén küldi „HEZ” illatszertár Budapest, VIII. Losonci-utca 13. Nagy árjegyzékünk ingyen és bérmentve. 1060

CSAK

az tudja rendkívüli módon kimélni jószágait, kinek valódi Sack tükörkéje, az arató, fűkaszázó és gyűjtőgépek királya a

Deering Ideál

van és lesz birtokába. Minden része hengeres és golyós csapágygyal, teljesen acélból van. Vásárhelyi gazdáknak 10 év óta általános kedvelt eszközei. — A szentesi gazdáknál a múlt évben legjobban bevált. Teljes jótállás.

Ingyen kezelés.

Ugy előjegyzésbe, mint azonnali szállításra legolcsóbban beszerezhető:

Gazd. Gépforg. váll.
KENÉZ és SZABÓ
gépraktárban. Kossuth-u. 20 sz. 1104

Közgazdaság.

Csőd egy bank ellen.

A Délmagyarországi Közgazdasági Bank ellen a szegedi törvényszék elrendelte a csődöt. A szegedi bank már régebben kimondotta a felszámolást, szombaton azonban az Aradi Ipar- és Népbank, mely annak idején szintén hozzájárult a likvidáláshoz, csődöt kért a szegedi intézet ellen.

Gabonatözsde.

Szentes, június 3.

Buza októberre	11 43 "
Rozs októberre	9 37 "
Tengeri júliusra	8 04 "
Tengeri augusztusra	8 11 "
Zab októberre	8 37 "

Fontos figyelmeztetés!

A tisztelt közönséggel van szerencsénk tudatni, hogy az összes illatszert, piperezappant, arckrémeket, általában valamennyi kozmetikai és háztartási cikkekről szóló kimerítő 24 oldalas értesítőkön újabb kiadása már megjelent, kérjük meghozatni. Ingyen és bérmentve küldi szét a „Hez” illatszertár vezetősége. Budapest, VIII. Losonci-utca 13. 1060

FONTOS!

„Hez” kölnivíz 1 üveg 50 fillér, 3 üveg 1:30 K „Hez” kölnivíz fél liter 3 kor, „Hez” kölnivíz 1 liter 5:50 K „Hez” kölnivíz szappan 1 drb. 60 fill., 3 drb. 1:60 K A minőség elsőrendű voltáért felelősséget vállalunk. Küldi: „HEZ” illatszertár Budapest, VIII. Losonci-utca 13. Nagy árjegyzékünk ingyen és bérmentve. 1060

Egy tanuló

fizetéssel felvétetik a

Kék Csillag

divatruházban. 1058

Piac-tér.

Azon hölgy,

aki elegánsan és olcsón akar öltözködni,

legjobban teszi, ha kocsitum, alj és blous ruhaneműit Kurucz né

Muladi Juliska

varrodájában csináltatja meg. Lakik: Klauzál-utca 16. sz. a.

Értesítés.

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy gyógyszer-táramat a helyiség javításának ideje alatt ugyanabban a házban, a volt helyiség mellé helyeztem át. **Lehrer Alfréd** gyógyszerész.

REGÉNY.

Harc a milliókért.

Írta: X. M. Fordította: A. J.

MÁSODIK RÉSZ. 229

Öt perc múlva széles, alacsony ágyában fektűt Villars. Az orvos ismét megtapintotta úterét s komoly arcot csinált. — Nos? — kezdi Bird. — Az érítés gyöngül — válaszolá a fiatal orvos, a reggelt meg nem éri.

A házi orvos nemsokáig várattott magára. — Régóta figyelmeztettem már, — szóla Villars ágyához lépve a házi orvos — hogy tartózkodjék az ivástól. Ördögátda embere nem hallgatott rám, s tovább örjögött. Fene gyerek volt az igaz? Itt nincs mit tonni! Reggel nyolc órakor eljövök ismét, akkorára már halva lesz. — En itt maradok, barátom mellett — rebegi Bird meghatottan. — Sokkal bensőbbben szeretjük egymást, semhogy másra bízhatnám az utolsó lehetetét.

Az orvosok együtt távoztak el. Valentin férje egyedül maradt azon szobában, amelyben Villars Mór a halállal küzdött.

Célnál vagyok, a kínos bizonytalanságnak vége! gondolá Bird s szerelmes pillantásokat vetett a két ablak között levő rózsafala irászatára. János tudta, hogy Valentin nagybátyja itt tartogatja legfontosabb okmányait. Néhány nap előtt látt, amidőn az irászatalt egy parányi kulccsal nyitotta fel, amely óraláncán függött. Az óra s a pénztárcza ott fektűt az éjjeli szekrényen. Egy félóra múlva a mellékszobába lépett. Ott találta a szolgát, aki egy támlás székben üve aludt. — József — szóla Bird halkán, a szolgálta vállát megérintve. József szeméit dörzsölte, felugrott és szüksége van reám a báró urnak? — kérdé — megtörtént a szerencsétlenség? Még nem! válaszolá Bird, — de minden pillanatban megszűnhet szegény ura élni, ön hallotta az orvos véleményét. Nincs életéhez remény! — Kívánja báró ur, hogy önnel virasszak?

(Folyt. köv.)

Egy ügyes varróleány állandó alkalmazásra felvétetik Klauzál-utca 16. szám alatt.

Legfinomabb,

eiszakíthatatlan, francia

„Mimi”

férfi gummi-övszer 1 tucat 2 kor. 50 fillér, 2 tucat 4 kor. 50 fillér, 3 tucat 6 korona. Pénz előzetes beküldése mellett. Portó 30 fillér.

„Hez”

Budapest, VIII. Losonci-utca 13. Diszkrét szétküldés. 1010

Pankotán

69 hold föld, melyben 40 hold herének való, eladó. — Értekezhetni Dömsödi Demeterréi III. ker. Alkotmány-u. 23. sz. a. 965

Ha szüksége van

izlésesen,
olcsón,
és gyorsan
készített
mindennemű

nyomtatványra,

akkor telefonon,
személyesen,
vagy
levéllel

keresse fel

a mai
modern
igényeket
teljesen
kielégítő
jól
felszerelt

Szentes és Vidéke

könyvnyomdát

Ha szüksége van
folyóiratokra,
ivekre kiterjedő
művekre,
csak egyszeri

telefon 32 sz

meghívására
azonnal
a legolcsóbb
áránlat
kapható.

NEM MESE!

Ha PATTANÁSA vagy SZEPLŐJE, a mi „Hez” csoda szappanuktól el nem mulik, ugy pénzt kötelesek vagyunk visszaadni. 1 db. „Hez” csodaszappan 2 kor. 50 fill., 3 db. „Hez” csodaszappan 7 kor. Használati utasítás hozzá jár. A pénz előzetes be- küldésénél portó 30 fillér, utánvételes küldésnél portó 84 fillér. Diszkrét- nül küldi „HEZ” illatszertár Budapest, VIII. Losonci-u. 13. Nagy árjegyzé- künk ingyen és bérmentve. 1060

Értesítés.

Alulírott tisztelettel értesitem a m. t. közönséget, hogy Rákóczy- tér 1. sz. a. Tar-féle házban

úri női és orthopád cipész műhelyt nyi- tottam.

Készímenyieim, melyek izlés, csinoság és tartósság tekinté- ben első helyen állanak (miről már az első rendelésnél meggyő- ződés szerethető) ajánlom a m. t. közönség figyelmébe.

Orthopád készímenyieimre kü- lön felhívom a figyelmét a szen- vedőknek, és a m. t. tek. orvos uraknak.

Midőn még a m. t. megrende- lőket szolid munka és pontos ki- szolgálásról biztosítom, tisztelettel kérek pártfogást és számos meg- rendeléseket.

Mély tisztelettel:

Füsti Molnár Antal
úri-, női és orthopád cipész
mester.

1040

PÉNZT

takarít meg, aki közönséges és különleges

Festékaru- kat,

u. m. szav. tiszta

Firnist,

különféle tükörfényű

Lackot,

közönséges és különleges

Écseteket,

Szépe Antal

üzletében vásárol. Lutheránus templommal szemben.

Ugyanott 1911. évi magyarádi bor literje K 1'20, rizling bor literje 96 fill.

Ugyanott egy jó fiu tanulónak azonnal felvételik.

Hölgyek, Urak

akik ingyen parfümmintákat óhajtanak közölnék címüket bárhonnán „Le Parfumerie” Budapest. 1000.

ETERNIT PALA



az ez időszert a világ legjobb tetőfedő anyaga. Költségvetéssel, mintával, felví- lágosítással szívesen szolgál az Eternit tetőfedő Pala kerületi főelárústitó:

Sugár és Varga

Szentesen, Báró Harucker-u. 9 sz. Csen- dőrlaktanyával szemben. Óvakodjunk az utánzatoktól! Csak az a valódi, amelyen az „Eternit” szó olvasható.

Hasznos tudnivalók!!

Azon tisztelt gazdaközönség, kik jószágjukat aratási idő alatt kimélni akarják, csak az eredeti világhírű északamerikai **Massey Harris** géppel aratnak.

Heted fordulú kötőszekerzete, szabadonjáró gabonaszál- lító készüléke és hengeres acél csapágái utóírhethetelenek. A hőmérvásárhelyi gazdáknak már kedvenc gépe, ottan több darab van forgalomban. Előjegyzéseket elfogad Ko- vács István gépész, ki a gépeket szerelni is fogja.

Állandó aratógép és alkatrész raktár

Horváth J. és Társa

vaskereskedő cégnél Szentesen, ahol egész gazdasági gépek, sodronykerítés fonat, kátrány, karbolineum, gépolaj, gépszij- jak, keszkkő, raffia és eséplési idényre köszön jutányos ár- ban beszerezhető. 108

Parfumerie „Hez” illatszertár.

Házartási, kozmetikai és kötszerészeti cikkek nagy raktára. Nagyban és kicsinyben. Budapest, VIII. Losonci-u. 13.

Reklámunk óriási eredménye

ujabb reklámakcióra ösztönöz, melynek nyomán tisztelt közönségünknek még na- gyobb és szembeszökőbb előnyöket biztosítunk.

Ujabb előnyajánlatunk:

1 csoport 2 korona 50 fillér (19 darab)

- 1 db. üvegtégely francia arc- és készímenítő
- 1 db. francia szappan (törmenly illatban)
- 1 üveg francia parfüm (törmenly illatban)
- 1 üveg francia brillantín (törmenly illatban),
- 1 könyv (60 lap) angol pouderpapír
- 1 csomag dr. Heider-féle fogpor
- 1 db. francia fogkefe (csontayéllal)
- 1 csomag amerikai Shampoo hajmosópor
- 1 üveg valódi Johann Maria Farina kölnivíz
- 10 db. szekrény- és ruhaállító (francia Sachel-lap)

összesen 19 darab 2 korona 50 fillérért.

Szállításk naponta szűzölötnék utavet mellett. Nagy Koronó aluli megrendeléseknél portó- megskartás céljából célszerű a pontz előre beküldeni (lehet bélyegeken is), így a portó 50 fill. utavételes szállításknál portó 84 f. Csomagolási költséget nem számítunk. 16 óralos illatszer és háztartási értesítőknek kívánata ingyen és bérmentve küldjük.

A n. é. közönség szíves tudó- mására hozom, hogy egy öt lö ererjú

Motoros favágógépet

szereltem be s azt

jutányos áron

bocsátom a közönség rendelke- zésére. Tisztelettel: Szűcs Lajos Nyiri u. 26. 1087

Csak 40 fillér

egy zóna paprikás és 1 pohár

udvari sör mindennap a delelő- csárdában. Számos látogatást kér:

Kirják Árpád. vendéglős. 853

Eladó ház.

Horváth Gyula-utca 40 számú ház eladó. Értekezni lehet Szé- kely Józseffel, Széchenyi gőzmalom. 939

Kása Sándor

Vörösmarthy-u. 1 sz. házánál van a

Legelőcsőbb bevásárlás

olcsó építési mész és cementből Soha ki nem fogyó nagy raktár széna- szecska, árpa kukorica korpa, tüzi- fa köszén, faszén, kocsz finom tő- zsakrumpliból. Villanyerőre beten- dezett daráló malmommal bárkinek vámsrt és pénzért tetszése szerinti darát készítek. A darának valót nál lam olicsón beszerezhetik, és az- azonál meg is örüljük Ugyanott mindenajta friss dara kapható, az örni valóért hazhoz élmeygek, meg- rendeléseket levelezőlapon is lehet tenni. Minden árut 50 kilótól kezdve házhoz szállít, szénát, árpát, kuko- ricát legmagasabb árban veszek.

NŐKNEK

a legszegényebb konyhában, mint a legfényesebb palotában egy- aránt vigyázniok kell az egész- ségükre, mert a feleség, az anya

nél-

külözhethetlen

a család egyensúlyának fentartá- sára. A nők altesti tisztasága szor- ros összefüggésben van egész- ségükkel és feltétlenül fontos hogy

mindennapi

toiletjük kiegészítő részét képezze a lysoform alkalmazása. A kénye- sebb testrészek mosásához és öblítéséhez — szóval az intim

toilettehez

hasznájának a nők langyos vizet, melyhez kevés lysoformot öntse- nek. Így tisztító és fertőtlenítő szert használnak egyszerre. A

LYSOFORM

megóv számtalan fertőző vagy ragályos betegségtől, megszünteti az izzadságot és a néha fellépő kellemetlen illatot. Tegyen a lyso- formmal kísérletet. Eredeti üveg 80 fillér minden gyógyszerárban vagy drogeriában, Esetleg öy he- lyen, hol ily üzletek nincsennek, oda közvetlen is küldünk lyso- formot a pénz előleges beküldése esetén.

250 grammos üveg	1.60 K
500 „ „	2.60 „
1000 „ „	4.60 „

Kérje tőlünk az

Egészséges fertőtlenítés

című érdekes könyvet, melyet ingyen és bérmentve küldünk.

Dr. Keleti és Murányi
vegyészeti gyára
Ujpesten. II.